
 

Шкільний вісник 
                                       листопад 2020 

Усі новини цікаво й доступно 

 

              У цьому номері: 

*Міжнародний день толерантності 

*Всесвітній День Дитини 

*День Гідності та Свободи 

              * Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» 

   

                    *День пам'яті жертв Голодомору 

 

*Вітання команди КВК "user 60" 

 



 

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ТОЛЕРАНТНОСТІ 

 

 

16.11.2020 у закладі класними керівниками було проведено 

виховні години та години спілкування «Міжнародний день 

толерантності», «Що таке толерантність?» до 

Міжнародного дня толерантності 

 

 

 

 



 

            Всесвітній День Дитини 

 

Всесвітній день дитини − свято, започатковане у 1954 році рішенням 

Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних націй. Саме ООН звернула 

увагу світової спільноти на необхідність досягнення взаєморозуміння з 

дітьми та забезпечення умов для повноцінного розвитку. Свято також 

відзначається в день, коли Організація Об’єднаних націй прийняла 

декларацію прав дитини. Це відбулося в 1959 році. Крім того, 20 листопада 

1989 року була підписана міжнародна конвенція про права дитини. 

 

 



 

День Гідності та Свободи 

 

 

 

20  листопада у школі відбулися заходи щодо 

відзначення Дня Гідності та Свободи 

 

 

 

 

 



      

Всеукраїнська акція «16 днів проти 

насильства» 

 

 
 

Щорічно в Україні з 25 листопада до 10 

грудня включно проводиться Всеукраїнська 

акція «16 днів проти насильства». Мета акції 

– привернення уваги суспільства до проблем 

подолання насильства у сім’ї, жорстокого 

поводження з дітьми, протидії торгівлі 

людьми та захисту прав жінок. 

 

 

 

 



 

*День пам'яті жертв Голодомору 

 

28 листопада 2020 року в Україні відзначається День 

пам'яті жертв Голодомору 1932-33 років. 

У закладі були проведені тематичні заходи. 

 

 

 



 

 Вітання команди КВК "user 60" 

 

26 листопада 2020 року команда "user 60" 

стала переможцем районного відбіркового туру 

Ліги гумору та взяла участь у міському 

фестивалі Харківської міської шкільної Ліги 

гумору. 

 
 

 

 
 


